



SZABADSAG
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States
The Szabadsag Printing & Publishing Co.

APA ES FIU
NAGY VITAJA
Es a vita vege.

Nemetsorszag tud fizetni es kenszeriten kell arra, hogy fizessen... Harper foglalta el a szonoki emelyenyt, a fiu O nem a vege tekintet Mrs. Harper fele...

A kongresszus i knyvtar

Az Egyesult Allamok nemzeti knyvtara a washingtoni knyvtar. A knyvtartat 1800-ban alapitottak a kongresszus tagjainak hasznalatara...

A SZAVAZAS
FONTOSAGA
Polgari kotelessenek.

Ha egy ferfi vagy no amerikai polgarnak lesz, ezaltdal talaban jogot nyer akhoz, hogy szavazas kerultereben tartott minden valasztason szavazzon...

A pan-amerikai konferencia

MOST nyit meg a pan-amerikai konferencia Chile legfontosabb varosaban, Santiagoban. Sokat szoktak visszaelni ezzel a frazissal es sokan, de megis le kell irnunk, mert ezuttal az igazsagot hirdetjuk vele...

A vilagtortenetet általában nem a beke iranti torekves jellemzi, hanem ellenkezoleg, a visszavonások, a harokor felé való hajlás.

Ezért nem frázis, ha leírjuk, hogy történelmet csinálnak Santiagoban. Mert olyan fejezetet irnak bele a történelem könyvébe, amilyet az emberiség eddig nem igen tett meg.

Ez az új fejezet nemcsak a világtörténelem könyvében lesz új es eredeti, hanem magának Dél-Amerikának a szűkebb történelem könyvében is.

O. Henry, vagy Richard Harding Davis, az Észak-amerikai Egyesült Államok e két világhírű írója, akik már meghaltak, de akiknek a nevét még sokáig fogják ezen a kontinensen emlegetni...

Ugy Richard Harding Davis, mint O. Henry, szatirikusan, mégis bizonyos fájdalommal, szeretett rámutatni a regényekben arra, hogy a velünk szomszédos földrészen az emberek milyen forróvértűek és mennyire nem államalkotó elemek.

Ugy O. Henryre, mint Richard Harding Davisre most meglehetősen erősen rácafolnak a délamerikai államok.

Ósregi kulturák vannak eltemetve ezekben a dél-amerikai államokban. Kulturák, amelyeket régi és tőrekvő emberek építettek fel, de amelyeket a modernség kúszójában az emberek azután elrontottak.

Ezeket a kulturákat ismét napfényre kell hozni. Ezeket a kulturákat, amelyek nem veszték el, csak a homok alatt, betemetve, szunyagnak, csak békével lehet kiásni.

Ugy látszik, hogy a santiagói konferenciának ez a végső elemzésben a célja es értelme. S ha ez, akkor másként, mint a legnagyobb tisztelet hangján nem lehet erről a konferenciáról megemlékezni.

Az európai kulturák régebbiek, mint a délamerikai kulturák. De sokkal kevesebb remény van arra, hogy ezeket az elgáncsolt európai kulturákat talpra lehessen állítani, mint amennyi remény mutatkozik arra, hogy a délamerikaiakat talpra lehessen állítani.

Es ennek meg van a maga alapja oka. Mert Európában csak prédikálják a béke vizét, de az egyenetlenségek borát isszák. Dél-Amerikánál, ugy látszik, megjötte az esze es rá akar fárolni arra a hirre, amit O. Henry es Richard Harding Davis szereztek neki.

Azért van remény, alapos es mély, ezeknek a forróvértű államoknak a jövőjére.

Es ezért kell nagyon szomorúnak lenni, ha Európára gondolunk.

A modern es öreg Európának talán kissé fantasztikusak es egzotikusak ezek a dél-amerikai államok.

Pedig ez a modern Európa de okosan tenné, ha ezektől a fantasztikus, regényes es egzotikus országoktól venne példát!

Remélem, sokáig élte Mrs. Harper...

A harper vidék inváziója, kiállotta, a világtörténelem egyik legnagyobb tévedése! Mikor vége volt az ő beszédének is, a bírának kellett kiidőnteni, hogy a két szónok közül melyiknek volt igaza.

A bírák azonban nem tették meg azt a sziveséget Mrs. Harpernek. Kijelentették, hogy a professor argumentumaira a fiatal Harper nagyszerűen megfelelt es az ő argumentumával összehasonlítva a professor argumentumát. Ugyanakkor azonban kijelentették, hogy az őregnek is voltak olyan argumentumai, amire a fiu egyáltalán nem tudott megfelelni.

Es a Harper házból most megint olyan bovárogas az élet, mint ezaltdal volt. Az egész akkor kezdődött, mikor a francia bevonnák a Buks vidékre. Reggelének a fiatal Harper könyvtára az újjagját es így szült.

Es az elkövetkező vitaközni. A vitaközni se vége, se kezdése nem volt es szegény Mrs. Harper őz hárszállal jár a vitaközni megkezdése óta.

A vitaközni megkezdése óta. Mivel a ház vitaközni közből nem tudtak egyáltalán semmiféle megveszérés jutni, elhatározták, közös erővel, hogy a nyúlóvásról és viszik a dolgot. Egy nyilvános vitaközni fognak rendezni.

Es a Harper házból most megint olyan bovárogas az élet, mint ezaltdal volt. Az egész akkor kezdődött, mikor a francia bevonnák a Buks vidékre. Reggelének a fiatal Harper könyvtára az újjagját es így szült.

OLCSÓ ÁLLAMFŐ
AUSZTRIA ELNÖKE

A fizetése mellett a magánvagyonát is költi.

BÉCS, március 26. - A legelőcsőbb államfő Európában jelenleg valószínűleg Ausztria elnöke, aki évente 48 ezer aranykoronát, vagyis körülbelül 9800 dollárt kap.

ELÉTFOGYTI TARTO
FEGYHAZRA ITÉLTÉK.

ELYRIA, O., március 26. - Carl Steiner 38 éves loraini építész, aki agyonlőtte a múlt...

HUSVÉTI TÁVIRATI PÉNZKÜLDÉS
Magyarországba es Csechoslovákiaiba

50 centért
Küldje korona östetben SÜRGÖNYILEG, miutángy pénta utján a pénz már nem érhet oda Hurrétra.

KISS EMIL BANKHÁZA

133 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.
(A 8-ik utca sarján)

MEGROHANTAK ALHIR
ALAPJAN EGY BANKOT.

MARION, O., márc. 26. - A Marion Savings Bankot megrohanták a betétovi szombaton este. Valaki azt az alaplalán hirt terjesztette, hogy a bank bukófélben van.

AUSZTRIA NAGY
RENDELÉSEKET KAPOTT.

BÉCS, március 26. - Az osztrák gyárak, főként a fényüzési cikkek gyártói, legelőbb is hat hónapra elengedő nagy rendeléseket kaptak európai es amerikai nagykereskedőktől...

ELÉTFOGYTI TARTO
FEGYHAZRA ITÉLTÉK.

ELYRIA, O., március 26. - Carl Steiner 38 éves loraini építész, aki agyonlőtte a múlt...

HusvÉti Távirati PéNZküldés
Magyarországba es Csechoslovákiaiba

50 centért
Küldje korona östetben SÜRGÖNYILEG, miutángy pénta utján a pénz már nem érhet oda Hurrétra.

KISS EMIL BANKHÁZA

133 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.
(A 8-ik utca sarján)

AUSZTRIA NAGY
RENDELÉSEKET KAPOTT.

BÉCS, március 26. - Az osztrák gyárak, főként a fényüzési cikkek gyártói, legelőbb is hat hónapra elengedő nagy rendeléseket kaptak európai es amerikai nagykereskedőktől...

ELÉTFOGYTI TARTO
FEGYHAZRA ITÉLTÉK.

ELYRIA, O., március 26. - Carl Steiner 38 éves loraini építész, aki agyonlőtte a múlt...

HusvÉti Távirati PéNZküldés
Magyarországba es Csechoslovákiaiba

50 centért
Küldje korona östetben SÜRGÖNYILEG, miutángy pénta utján a pénz már nem érhet oda Hurrétra.

KISS EMIL BANKHÁZA

133 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.
(A 8-ik utca sarján)

AMERICAN UNION BANK
NÉMETH JÁNOS
NEW YORK CITY
Magyar dohány monopólium
Érdekes es beszélő adatok a magyar állam egyik jó jövedelmi forrásáról.

Table showing tobacco production and consumption data for 1919, 1920, and 1921. Includes categories for 'TERMEK' (Cigarettes, Snuff, etc.) and their respective quantities and values.

Sloan's Liniment
Reuma ellen
A legkínosabb reuma ha-sogattat meggyógyítja a Sloan's.
RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA
amely husz év óta élezi az amerikai magyar-ság bizalmát...

A mit meglehetsz ma
Ne halaszd holnapra!
NÉGYES-t
JAKAB ÉS TÁRSA
423 EAST 5TH STREET NEW YORK, N. Y.

Barn...
Z'europai...
ra pénzügy...
WASHIN...
Julius H...
Államok...
jának el...
következ...
Nemzetko...
mara róme...
le az cur...
kozalag...
Itteni ker...
Rómából...
fejtette...
"A róme...
mondja a...
ébredt az...
gazdasági...
sát fejle...
munkaalk...
es gazd...
követni...
"Áz el...
vlasit ut...
lyez a jó...
ugyanekek...
zettek ve...
az a meg...
kőzei jutt...
kőzei ad...
szek, a ha...
észekoők...
állé pro...
egzében...
zefkőza...
fejlőgása...
a megold...
ugri kont...
sag.
Ugyane...
reskedelm...
kongressz...
elvi határo...
ra hozta...
és ipari...
kell előny...
lamlantud...
FARKAS...
AZ Á...
Szelid far...
támadn...
NEW Y...
Betsy egy...
Central Pa...
egyik nev...
legjobb...
veszedelm...
lába bele...
rectól, an...
sakállok...
lasztja. Bel...
a barátság...
megörültek...
lábát. Betsy...
visított...
ország...
ellességit...
Betsy. A...
han nyitva...
ajtaját...
parkba, fo...
va, jajgat...
es az igaz...
azután mi...
a nevelő...
nyathokolt...
tudták elk...
haj, azt h...
és meg ak...
Széles k...
meg Betsy...
egy rendo...
kezt.
A sakál...
bégit most...
csak enni...
FELMENT...
AMERIK...
MEXIKO...
Benjamin...
rikait, ak...
vidja alar...
tollak, fe...
szék, mi...
megírta...
a felső...
ágyon.
SCHWA...
BANI...
196-1. A...
sereket...
Kelle...
U...
szerehet...
ha egy...
Bankház...
pontosan...
kiz az...
Sh...





MOTOR-KERÉKPÁR MAGYAR ÁLDOZATA

Horváth Ferenc halálát sűrűléssel került kórházba.

SHARON, Pa. — Masuryban Horváth Ferenc a motoros kerékpár balesete folytán a Buhl kórházban, halálát vívódik. Horváth három társával hazafelé tartott Sharonból oldalkocsival ellátott motorkocin. Egyszerre szembre kerültek egy autóbusszal, melynek lámpái vakították őket...

A RED STAR LINE LEG- UJABB HAJÓJA.

A "Belgenland" április 18-án indul el először New Yorkból.

NEW YORK, N. Y. — Az International Mercantile Marine Company new yorki irodája távirati értesítést kapott a Red Star Line legújabb hajójának, a 27.900 tonnás "Belgenland" megérkezéséről. A "Belgenland" a legnagyobb hajója, mely valaha a Schiedt-féle szelvényes és megkereséses orrú szelvényest keltet. Az új tengeri óriás a New York-Plymouth-Charleston-Antwerp közötti utasok számára fog járni a "Laplant", "St. Paul" és "Zealand" hajókkal együtt...

A "Belgenland" harmadik osztálya a legmodernebb és a legnagyobb kényelemmel van felszerelve.

Az egész hajó végig fel van szerelve harmadik osztályú utasok elhelyezésére. Minden egyes kabinban mosdó állványok, állandóan folyó meleg és hideg víz, parafa linoleum padló takarók, két nagy ebédlő 750 személy befogadására, nagy színházterem 100 láb hosszú és széles, fényes berendezéssel, szomszédos fohász a disztichosz, párnázott ülészekkel, kis asztalokkal és szabadon álló székekkel. E terem alkalmas hangversenyek stb. tartására és van benne önműködő zongora és egy nagy gramofon. Közvetlen mellette van a dohányzó terem férfiak részére és tárgyaló terem nők részére, továbbá kávéház a verandán. Végül a hajón öt nyílványos terem van és két étkező terem a harmadik osztályú utasok elhelyezésére, amit nem igény lehet tálni egyetlen más hajón.

Ezek továbbá a 3-ik osztályú fedélzeten lévő székek alkotják a tipikus újításokat, melyeket az International Mercantile Marine Company a legújabb hajóján az utasoknak nyújt.

MINDEN LEÁNY ÉS ASSZONY

rendelje meg a Szabadosság Szabászatú iskolájának TAVASZI NYÁRI DÍVATKÖNYVÉT.

12 cent. Van benne 500 izmos és egyszerű nyomású, a legújabb divatú asszonyi és gyermek ruhákról. Számos tanító cikk a ruhavarrásról, tükezésről, 30 képpel illusztráltól. Bármely benne levő ruha mustráját 12 centért rendelheti meg a Szabadosság Varró Iskolájában, Box 171, Cleveland, O.

White Eagle Színház 1125 W. DIVISION ST. SOUTH BEND, IND. Legfinomabb és Mező színház. Új műsor minden nap. Olcsó helyek. Szombat és vasárnap délután matiné 1 órával.

GYENGE ISTVÁN FÉRFI SZABÓ Tavasz újdonságok már megérkeztek és ajánlott, hogy hűvös időt megelőkölje. Látogasson el hozzám és válogasson tetőzetű szerint. Pontos kiszolgálás. 411 W. DIVISION STREET SOUTH BEND, IND.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

A SZENT CSALÁD R. KATH. HITKÖZSÉG UJJASZERVEZÉSE.

Uj templom és parochia épül a leendő templom helyébe.

HOOVERVILLE, Pa. — Még mindnyájunk lelkeiben él a szomorú tüvésnek emléke, mely múlt novemberben felemeltette a hoovertville-i r. kath. templomot és paplakot. Uj amerikai magyar papjának, Vadkerti Lászlónak vezetése alatt a kis hitközség a múlt nyáron új életbe kezdett. A nyári sztrájk ideje alatt a hívek papjuk vezetésével kitartottak és felkenetették a kis templomukat s fáradságuk késő gyümölcsét tarolta le az elemi csapás. Munkájának pusztlását nem érte túl derék papjuk, bánatában megszokták a szive. A hitközség november végétől február végéig országosan teljesen átvette az irányítást. Ekkor vette kezde a pusztlott egyháznak újgát az általános püspöknek követően hívására Dr. Mosonyi Lipót asztergomi teológiai tanár. Az istentiszteletet jelenleg a szent László-féle templom tartja. Vasárnapról vasárnap több nép gyűléseket az elhagyott oltár köré. A vasár és ünnepe alkalmára biztosították Székely Gyula johnstowni kántor közreműködését. Tekintettel a hívek vegyes nemzetiségűre, pontosan beartják a magyar szlovák és lengyel nyelvek váltakozását. A március 11-én tartott hitközségi gyűlés megválasztotta az új elöljárókat. Magyar kántor: Alex. András, szlovák Buckó Pál, lengyel Lech János. Templomépítő bizottság: Híntos János, Veréb József, Bosnyák István. A hitközség elhatározta, hogy a téli fagyknak felengedéseivel mindjárt megkezdik a paplak és templom építését s felkérték ünnepélyes lelkesedéssel Dr. Mosonyi L. plébánost a munkálkodás gyors megindítására. A következő héten kollektált két lengyel apca Johnstownból. A napokban pedig Stefánia magyar missió nővérek jöttek Clevelandból és Veréb s Olexa családok támogatása mellett újgyűjtőt hoztak az építkezéshez. Csodálatos arányúak a hívek egyetértő lelkesedését és buzgóságát, mellyel hozzá fogtak hitközségük újraszervezéséhez.

EGYHÁZI HIREK.

A CONNELLSVILLE RÓM. KATH. EGYHÁZ HIREI.

Közl: Dr. Martineovich Sándor plébános.

Husvéti rend.

CONNELLSVILLE, Pa. — Husvét első napján reggel 9 órákor kis misé, 11 órákor országos nagymisze szentségkötéssel, közben magyar szent beszéd és követség offera. Ez alkalomból szeretettel hívjuk nem csak a közeli plébániák, hanem Uniontown és Masontown körzetének kath. magyarságát is, nevezetesen: Leith, Philips, Revere, New Salme, Buffington, Orient, Leckron, Puritan, Gates, Edinboro, Hays, Collier, Poland, Morgantown, Fairmont bányászait. Husvét hétfőjén reggel 9 órákor Brownsvillebe országos nagymisze szentségkötéssel, fél 12 órákor ugyanez Star Junctionban.

Páskaszentelés.

CONNELLSVILLE, Pa. — Március 31-én vagyis nagyszombat hazai szokás szerint páskaszentelési jár a plébánia a plébános, Kézdi Star Junctionban reggel 11 órákor, Perryopolis fél 12 órákor, Vargha Sándor házában: fél 1 órákor Demboliche Nagy Józsefnél; fél 2 órákor Brownsville Kuti Istvánnál; fél 3 órákor Buffington Nagy Jánosnál; fél 4 órákor Uniontown Sipes Istvánnál; 4 órákor Leisenring No. 2, Tencs Perennél; fél 5 órákor Leisenring No. 3, Vizi Jánosnál; 5 órákor Leisenring No. 1, Szepest Józsefnél; fél 6 órákor Trotter Borsodi Józsefnél; 6 órákor Adelaide Bolló Józsefnél és házaiban. Föltámasztási körmenet este 7 órákor, előtte South Conneltsville páskaszentelési meg a plébános, után még kémeq Eversonba, ahol Miklós Lajos házában lesz a páskaszentelés.

MÁRCIUSI ÜNNEPELY.

PHILADELPHIA, Pa. — A philadelphiai hazafias magyar egyház és egyházak március 18-án délután fényes ünnepélyt rendeztek a márciusi nagy napok emlékének. Az ünnepély a Traymore Hallban folyt le, s már a korai délutáni órákban nagy tömegben rendezték a philadelphiai magyarság a Hall felé, hogy ott egy pár órát áldozzon "nemzeti nagy létünk" nagy napjának Március Idusának emlékére, s megmutassa, hogy szíve és lelke minden érzésével rajongja körül azt a kis magyar hazát, melyet apink vére öntözött. Igazi magyar nap volt Philadelphiaban a március 18., s mikor a Verhovay Egyház és az Önképző és Dalkör hatalmas zászló alatt egymástán vonultak fel a r. kath. egyház, a Franklin és a Thompsoni Ref. Egyház, a Verhovay egyház 76-ik fia, az Önképző és Dalkör, a Női B. Egyház, a Lorántffy Zsuzsanna Női Egyház, kezelték imára kulcsolódott megtépázott magyar hazánk miatt. Az ünnepélyt Erdősy János elnök nyitotta meg keresztelven, szép szavakkal s utána a közönség a magyar nemzet imáját, a Hymnust énekelte. Petőfi "Nemzeti Dal"-át Nagy Lajos szavalta el izzó lelkesedéssel. Az ünnepi beszédet Dr. Szilágyi Endre ref. lelkész tartotta s elragadó beszédét így fejezte be: "A magyar politika és vallási szabadságok meleg bölcsője: Erdély és a Felvidék e pillanatban nem a miénk. De hitünk azt sugja, nemcsakra eljön az idő, mikor az szellemben a déliabos románok és a Dunánál magyarjai hazánk elszakított részét fogják letérni a nagy esküt és akkor ismét lesz Magyarország." Az Önképző és Dalkör "Küruc dalokat" adta elő nagy tetűzetű mellett. Abaház Klára hegedű szólója jött most prof. Clemens zongora kíséretével. A hegedűművésznő valószínűleg elragatta közönségét. Gyóni Géza "Csak egy álmunk" című versét Corinthe Apoc. Margit, a kolozsvári nemzeti színház volt tagja adta elő megrázó drámai erővel. Boczor Erzsike éneklésével követte zongora kísérettel. Szép csendű hangjával nagy sikert aratott a kis művésznő. Ábrányi Emil "Kossuth Sírja" című költeményét dr. Szilágyi Endre szavalta magyaros tüzrel örösi hangja mellett. Az önképzők és Dalkör "Tavaszi Elmúlt" bájos dalt énekelte el gyönyörű énekhanggal. A szó szavakat Erdősy János elnök mondotta s kedves szavakkal emlékeztet meg egy új ünnepély eseményéről, kik oly mű-

CONNELLSVILLE, Pa. — A St. Imre r. kath. hitközség április 2-án este 6 órával kezdettel Husvét bált rendez a templom javára a gyülekező teremben. A szent Horváth Jancsi híres cigánybandája látja el. Mindennemű szórakozásról, hűtől italokról, ételkről, jókedvűről, nyereségtárgyakról bőven gondoskodik a rendezőség. Belépő jegy férfiaknak 1 dollár, nőknek 50 cent. A mulatság vége reggel 6 óra.

CONNELLSVILLE, Pa. — A St. Imre r. kath. hitközség április 2-án este 6 órával kezdettel Husvét bált rendez a templom javára a gyülekező teremben. A szent Horváth Jancsi híres cigánybandája látja el. Mindennemű szórakozásról, hűtől italokról, ételkről, jókedvűről, nyereségtárgyakról bőven gondoskodik a rendezőség. Belépő jegy férfiaknak 1 dollár, nőknek 50 cent. A mulatság vége reggel 6 óra.

HOMESTEAD R. EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Nagyheti istentisztelet sorrendje. HOMESTEAD, Pa. — Csütörtökön este bűnbánati imádro biblia-olvasással. Nagypénteken reggel féltizenegy óra és este félnyolc órákor ünnepi istentisztelet, egyházi beszéddel. Nagyszombat este bűnbánati imádro. Husvét vasárnap reggel tíz órákor áldozás és este 7 órákor ünnepi beszéd. Husvét hétfőn reggel féltizenegy órákor ünnepi istentisztelet. Keddén este egyházmegyei közgyűlést megnyitó istentisztelet.

Egyházmegyei közgyűlés.

HOMESTEAD, Pa. — Az Egyház Államokkell Ref. Egyház fennhatósága alatt álló, magyar egyházmegyei közgyűlést tartja április 3-án, kedden este 7 órával kezdettel.

Sorrend.

Keddén este gyűlést megnyitó istentisztelet Bibliát olvas ld. Dókus Gábor, imádkoskál Balay Árpád, prédikál Ujlaky Ferenc, utóimát mond Aszary János. Szerdán reggel istentisztelet végül Horváth

CHICAGOI HIREK.

HALALOZÁS.

CHICAGO, Ill. — Visszl József Hárukt, Gömörmegye származású 26 éves amerikai magyar hunyta le örök álomra szentelt 46 éves korában. Temetése március 28-án ment végbe, a szertartást Soltesz István plébános végezte, megható gyászbeszéd kíséretében. A templomban végezt szertartás után a halottat a St. Mária Egyház részbenjének megható gyászbeszédjével kísérték örök nyugalomra a Kálvária temetőbe. Az elhunyt öregegy Visszl Józsefnél szül. Várdi Mária és fia József, továbbá Leányi Rozália és férje Pintér Leó, Mária és férje Baji János, testvérecske Visszl János, pittsburghi üzletember, akik a temetőre személyesen jelent meg, továbbá nagyszámú rokona és jóbarát gyászolták.

GYÁSZJELENTÉS.

A Chicago és környéke Magyar Segélyező Egyháza Szűkeztetnek tisztikara szomorodott saivrel jelenléte Balla István gyászoló elhunytáról, aki a 9-ik osztályban volt tagja. Határidővel március 28-ika lett megindítva. Ezután is felkértem a Szűkeztető tagjait, hogy illetékeseket saját ügykezelőjüknél bejuttatni el ne mulasszák. A tisztikar megbízásából: Kiser Elek, titkár. 72

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő nagy orvos és sebész, tudományos tudor. Cím: Chicago, Ill. Rendel: 401 W. North Ave., Chicago, Ill. Rendel: D. E. 3-12-13, este 6-10 óráig. Vasárnap 10-12 óráig. Telefon: Diversey 778.

Dr. Palkovich János MAGYAR ORVOS

Specialista Nő és Bőrgyógyász A Friguro novú betegséggyógyítója. Rendel: délelőtt 9-12-ig, délután 2-8-ig. 613 Chicago Avenue, East Chicago, Ind. 73 74 76

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 7835 W. Jefferson Ave.

A MAGYAR KLUB PETŐFI ESTÉLYE.

DETROIT, Mich. — A Hungaria American Club estélyének fényes sikerét már a gazdag műsor változatossága biztosította. Az estélyt Dr. Gáldonyi Miklós, a vigalmi bizottság elnöke nek beszéde vezette be. Utána pompás férfi-négyes következett, mely Petőfi-dalokat adott elő. Rev. Csáktornya László zongorakísérete s karmesteri vezetésével a kvartet tagjai: Ni. Becker Jakab, Dr. Gáldonyi László, Rech Arnold és Jaszik András voltak. A közönség szűn ni nem akart tapsokra ráadások kellett adniuk, melyek betetőzőül énekeltek a gyönyörűen megzenésített Magyar H. szövegét. Ni. Becker Jakab tartott ezután gondolatokban gazdag szép felolvasást Petőfiről, amit a közönség lelkes tapsviharral hállá meg. Oláh Gyula, az Előre Működő Kör tagja a "Petőfi a Hortobágyon" című melodrámat adta elő, mely átérzéssel, Glatter Gyula zongorakísérete mellett, Márk Béla Petőfit, a szabadság eszméjének apostolát és vértanúját méltatta. Székely Rudolf, a Detroitban megalapított fiatal operatőrök és énekesmer cselekedte P. Szántó Gizinek ez alkalomra megzenésített pár Petőfi-verse — a szerző személyes zongorakísérete mellett. Rendkívül hatást keltett a Balkányi Antal által bemutatott "Faluvégi kurtakocsmá" című Petőfi verse szimpadi jelenése, melyben kiváló, kitűnő maszkarozásban: Fox Juliska, Lieberman Ottó, Olexa Géza, Buci Gusztáv és egy bájos arccal: Klein Violet szerepeltek.

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 7835 W. Jefferson Ave.

A MAGYAR KLUB PETŐFI ESTÉLYE.

DETROIT, Mich. — A Hungaria American Club estélyének fényes sikerét már a gazdag műsor változatossága biztosította. Az estélyt Dr. Gáldonyi Miklós, a vigalmi bizottság elnöke nek beszéde vezette be. Utána pompás férfi-négyes következett, mely Petőfi-dalokat adott elő. Rev. Csáktornya László zongorakísérete s karmesteri vezetésével a kvartet tagjai: Ni. Becker Jakab, Dr. Gáldonyi László, Rech Arnold és Jaszik András voltak. A közönség szűn ni nem akart tapsokra ráadások kellett adniuk, melyek betetőzőül énekeltek a gyönyörűen megzenésített Magyar H. szövegét. Ni. Becker Jakab tartott ezután gondolatokban gazdag szép felolvasást Petőfiről, amit a közönség lelkes tapsviharral hállá meg. Oláh Gyula, az Előre Működő Kör tagja a "Petőfi a Hortobágyon" című melodrámat adta elő, mely átérzéssel, Glatter Gyula zongorakísérete mellett, Márk Béla Petőfit, a szabadság eszméjének apostolát és vértanúját méltatta. Székely Rudolf, a Detroitban megalapított fiatal operatőrök és énekesmer cselekedte P. Szántó Gizinek ez alkalomra megzenésített pár Petőfi-verse — a szerző személyes zongorakísérete mellett. Rendkívül hatást keltett a Balkányi Antal által bemutatott "Faluvégi kurtakocsmá" című Petőfi verse szimpadi jelenése, melyben kiváló, kitűnő maszkarozásban: Fox Juliska, Lieberman Ottó, Olexa Géza, Buci Gusztáv és egy bájos arccal: Klein Violet szerepeltek.

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 7835 W. Jefferson Ave.

A MAGYAR KLUB PETŐFI ESTÉLYE.

DETROIT, Mich. — A Hungaria American Club estélyének fényes sikerét már a gazdag műsor változatossága biztosította. Az estélyt Dr. Gáldonyi Miklós, a vigalmi bizottság elnöke nek beszéde vezette be. Utána pompás férfi-négyes következett, mely Petőfi-dalokat adott elő. Rev. Csáktornya László zongorakísérete s karmesteri vezetésével a kvartet tagjai: Ni. Becker Jakab, Dr. Gáldonyi László, Rech Arnold és Jaszik András voltak. A közönség szűn ni nem akart tapsokra ráadások kellett adniuk, melyek betetőzőül énekeltek a gyönyörűen megzenésített Magyar H. szövegét. Ni. Becker Jakab tartott ezután gondolatokban gazdag szép felolvasást Petőfiről, amit a közönség lelkes tapsviharral hállá meg. Oláh Gyula, az Előre Működő Kör tagja a "Petőfi a Hortobágyon" című melodrámat adta elő, mely átérzéssel, Glatter Gyula zongorakísérete mellett, Márk Béla Petőfit, a szabadság eszméjének apostolát és vértanúját méltatta. Székely Rudolf, a Detroitban megalapított fiatal operatőrök és énekesmer cselekedte P. Szántó Gizinek ez alkalomra megzenésített pár Petőfi-verse — a szerző személyes zongorakísérete mellett. Rendkívül hatást keltett a Balkányi Antal által bemutatott "Faluvégi kurtakocsmá" című Petőfi verse szimpadi jelenése, melyben kiváló, kitűnő maszkarozásban: Fox Juliska, Lieberman Ottó, Olexa Géza, Buci Gusztáv és egy bájos arccal: Klein Violet szerepeltek.

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 7835 W. Jefferson Ave.

A MAGYAR KLUB PETŐFI ESTÉLYE.

DETROIT, Mich. — A Hungaria American Club estélyének fényes sikerét már a gazdag műsor változatossága biztosította. Az estélyt Dr. Gáldonyi Miklós, a vigalmi bizottság elnöke nek beszéde vezette be. Utána pompás férfi-négyes következett, mely Petőfi-dalokat adott elő. Rev. Csáktornya László zongorakísérete s karmesteri vezetésével a kvartet tagjai: Ni. Becker Jakab, Dr. Gáldonyi László, Rech Arnold és Jaszik András voltak. A közönség szűn ni nem akart tapsokra ráadások kellett adniuk, melyek betetőzőül énekeltek a gyönyörűen megzenésített Magyar H. szövegét. Ni. Becker Jakab tartott ezután gondolatokban gazdag szép felolvasást Petőfiről, amit a közönség lelkes tapsviharral hállá meg. Oláh Gyula, az Előre Működő Kör tagja a "Petőfi a Hortobágyon" című melodrámat adta elő, mely átérzéssel, Glatter Gyula zongorakísérete mellett, Márk Béla Petőfit, a szabadság eszméjének apostolát és vértanúját méltatta. Székely Rudolf, a Detroitban megalapított fiatal operatőrök és énekesmer cselekedte P. Szántó Gizinek ez alkalomra megzenésített pár Petőfi-verse — a szerző személyes zongorakísérete mellett. Rendkívül hatást keltett a Balkányi Antal által bemutatott "Faluvégi kurtakocsmá" című Petőfi verse szimpadi jelenése, melyben kiváló, kitűnő maszkarozásban: Fox Juliska, Lieberman Ottó, Olexa Géza, Buci Gusztáv és egy bájos arccal: Klein Violet szerepeltek.

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 7835 W. Jefferson Ave.

A MAGYAR KLUB PETŐFI ESTÉLYE.

DETROIT, Mich. — A Hungaria American Club estélyének fényes sikerét már a gazdag műsor változatossága biztosította. Az estélyt Dr. Gáldonyi Miklós, a vigalmi bizottság elnöke nek beszéde vezette be. Utána pompás férfi-négyes következett, mely Petőfi-dalokat adott elő. Rev. Csáktornya László zongorakísérete s karmesteri vezetésével a kvartet tagjai: Ni. Becker Jakab, Dr. Gáldonyi László, Rech Arnold és Jaszik András voltak. A közönség szűn ni nem akart tapsokra ráadások kellett adniuk, melyek betetőzőül énekeltek a gyönyörűen megzenésített Magyar H. szövegét. Ni. Becker Jakab tartott ezután gondolatokban gazdag szép felolvasást Petőfiről, amit a közönség lelkes tapsviharral hállá meg. Oláh Gyula, az Előre Működő Kör tagja a "Petőfi a Hortobágyon" című melodrámat adta elő, mely átérzéssel, Glatter Gyula zongorakísérete mellett, Márk Béla Petőfit, a szabadság eszméjének apostolát és vértanúját méltatta. Székely Rudolf, a Detroitban megalapított fiatal operatőrök és énekesmer cselekedte P. Szántó Gizinek ez alkalomra megzenésített pár Petőfi-verse — a szerző személyes zongorakísérete mellett. Rendkívül hatást keltett a Balkányi Antal által bemutatott "Faluvégi kurtakocsmá" című Petőfi verse szimpadi jelenése, melyben kiváló, kitűnő maszkarozásban: Fox Juliska, Lieberman Ottó, Olexa Géza, Buci Gusztáv és egy bájos arccal: Klein Violet szerepeltek.

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 7835 W. Jefferson Ave.

A MAGYAR KLUB PETŐFI ESTÉLYE.

DETROIT, Mich. — A Hungaria American Club estélyének fényes sikerét már a gazdag műsor változatossága biztosította. Az estélyt Dr. Gáldonyi Miklós, a vigalmi bizottság elnöke nek beszéde vezette be. Utána pompás férfi-négyes következett, mely Petőfi-dalokat adott elő. Rev. Csáktornya László zongorakísérete s karmesteri vezetésével a kvartet tagjai: Ni. Becker Jakab, Dr. Gáldonyi László, Rech Arnold és Jaszik András voltak. A közönség szűn ni nem akart tapsokra ráadások kellett adniuk, melyek betetőzőül énekeltek a gyönyörűen megzenésített Magyar H. szövegét. Ni. Becker Jakab tartott ezután gondolatokban gazdag szép felolvasást Petőfiről, amit a közönség lelkes tapsviharral hállá meg. Oláh Gyula, az Előre Működő Kör tagja a "Petőfi a Hortobágyon" című melodrámat adta elő, mely átérzéssel, Glatter Gyula zongorakísérete mellett, Márk Béla Petőfit, a szabadság eszméjének apostolát és vértanúját méltatta. Székely Rudolf, a Detroitban megalapított fiatal operatőrök és énekesmer cselekedte P. Szántó Gizinek ez alkalomra megzenésített pár Petőfi-verse — a szerző személyes zongorakísérete mellett. Rendkívül hatást keltett a Balkányi Antal által bemutatott "Faluvégi kurtakocsmá" című Petőfi verse szimpadi jelenése, melyben kiváló, kitűnő maszkarozásban: Fox Juliska, Lieberman Ottó, Olexa Géza, Buci Gusztáv és egy bájos arccal: Klein Violet szerepeltek.

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 7835 W. Jefferson Ave.

A MAGYAR KLUB PETŐFI ESTÉLYE.

DETROIT, Mich. — A Hungaria American Club estélyének fényes sikerét már a gazdag műsor változatossága biztosította. Az estélyt Dr. Gáldonyi Miklós, a vigalmi bizottság elnöke nek beszéde vezette be. Utána pompás férfi-négyes következett, mely Petőfi-dalokat adott elő. Rev. Csáktornya László zongorakísérete s karmesteri vezetésével a kvartet tagjai: Ni. Becker Jakab, Dr. Gáldonyi László, Rech Arnold és Jaszik András voltak. A közönség szűn ni nem akart tapsokra ráadások kellett adniuk, melyek betetőzőül énekeltek a gyönyörűen megzenésített Magyar H. szövegét. Ni. Becker Jakab tartott ezután gondolatokban gazdag szép felolvasást Petőfiről, amit a közönség lelkes tapsviharral hállá meg. Oláh Gyula, az Előre Működő Kör tagja a "Petőfi a Hortobágyon" című melodrámat adta elő, mely átérzéssel, Glatter Gyula zongorakísérete mellett, Márk Béla Petőfit, a szabadság eszméjének apostolát és vértanúját méltatta. Székely Rudolf, a Detroitban megalapított fiatal operatőrök és énekesmer cselekedte P. Szántó Gizinek ez alkalomra megzenésített pár Petőfi-verse — a szerző személyes zongorakísérete mellett. Rendkívül hatást keltett a Balkányi Antal által bemutatott "Faluvégi kurtakocsmá" című Petőfi verse szimpadi jelenése, melyben kiváló, kitűnő maszkarozásban: Fox Juliska, Lieberman Ottó, Olexa Géza, Buci Gusztáv és egy bájos arccal: Klein Violet szerepeltek.



A legjobb cigareta

CSALÁDI ÖRÖM.

YOUNGSTOWN, O. — Horváth Ádámot (Károlyfalva, Zemplén), ill. neje, Kőji Ilona (Tuzsér, Szabolcs) erőteljes figyelmekkel ajándékozta meg, akit Imre Zoltán névre kereszteltek. Keresztanyai Lengyel Péter és Révész Menyhért, né Barabás Etelka.

ISTENTISZTELEK.

DAISYTOWN, Pa. — Husvét első napján Daisytownban 9 órákor kezdődő istentisztelet lesz és az urvacsora ki lesz szolgáltatva. Ugyancsak ezen a napon délután 11 órákor Westaburghban lesz istentisztelet urvacsora kísérettel. Kérhetnek a hívek minél nagyobb számban megjelenni. Ujlaky Ferenc ref. lelkész.

AZ ASHTABULA-CONNELLSVILLE MAGYAR REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Istentiszteletek sorrendje.

A connelitsville egyházközségben március 28-án, szerdán este fél 8 órákor bűnbánati istentisztelet. Március 30-án, nagypénteken este fél 8 órákor. Április 1-én, husvét első napján ünnepi istentisztelet urvacsorakísérettel reggel 8 órákor, este 7 órákor hálaadó istentisztelet.

AZ AURORA, ELGINI ÉS JOLIETI REF. EGYHÁZOK KÖRÉBŐL.

Lelkész: Kovács D. Mihály.

Husvéti istentiszteletek sorrendje.

Aurora: Nagypénteken este fél 8 órákor bűnbánati istentisztelet. Vasárnap, husvét első napján, d. e. 10 órákor Aurórán d. e. 2 órákor Elginben alkalmi istentisztelet urvacsora kísérettel. Jolietben: Este fél 8 órákor alkalmi istentisztelet. Husvét 2-ik napján, hétfőn, d. e. 10 órákor urvacsorakísérettel istentisztelet keretében.

CHICAGOI HIREK.

HALALOZÁS.

CHICAGO, Ill. — Visszl József Hárukt, Gömörmegye származású 26 éves amerikai magyar hunyta le örök álomra szentelt 46 éves korában. Temetése március 28-án ment végbe, a szertartást Soltesz István plébános végezte, megható gyászbeszéd kíséretében. A templomban végezt szertartás után a halottat a St. Mária Egyház részbenjének megható gyászbeszédjével kísérték örök nyugalomra a Kálvária temetőbe. Az elhunyt öregegy Visszl Józsefnél szül. Várdi Mária és fia József, továbbá Leányi Rozália és férje Pintér Leó, Mária és férje Baji János, testvérecske Visszl János, pittsburghi üzletember, akik a temetőre személyesen jelent meg, továbbá nagyszámú rokona és jóbarát gyászolták.

GYÁSZJELENTÉS.

A Chicago és környéke Magyar Segélyező Egyháza Szűkeztetnek tisztikara szomorodott saivrel jelenléte Balla István gyászoló elhunytáról, aki a 9-ik osztályban volt tagja. Határidővel március 28-ika lett megindítva. Ezután is felkértem a Szűkeztető tagjait, hogy illetékeseket saját ügykezelőjüknél bejuttatni el ne mulasszák. A tisztikar megbízásából: Kiser Elek, titkár. 72

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő nagy orvos és sebész, tudományos tudor. Cím: Chicago, Ill. Rendel: 401 W. North Ave., Chicago, Ill. Rendel: D. E. 3-12-13, este 6-10 óráig. Vasárnap 10-12 óráig. Telefon: Diversey 778.

Dr. Palkovich János MAGYAR ORVOS

Specialista Nő és Bőrgyógyász A Friguro novú betegséggyógyítója. Rendel: délelőtt 9-12-ig, délután 2-8-ig. 613 Chicago Avenue, East Chicago, Ind. 73 74 76

DETROIT ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: TANAY FRIGYES 78

DI HIREK

MERT ÖLT AZ AUTÓ, AUTÓT GÁZOLT A VONAT

automobil felkapta orrára mozdony. — Két utasa megsebesült. A St. Clair ave. és E. 66th...

OPPELT KÁNTOR HANGVERSENYE

gyászom közönség győzködött a kiváló tenorista hangjában.

Clevelandi Magyar Ifjúsági klub nagytörzseben szombati este nagyvárosi közönség előtt kántorok hangversenye...

Oppelet Lidor hangjában nem rendelkező győzködött a hallgatóság. Igen szép a hangja, amely minden esetben...

ÖTTÉK AZ UTONÁLLÓK

engedelmeskedett paknak eléggé gyorsan.

50 éves Frank Prochaska 3233 E. 65th streeten lakmánya előtt szeptember 10-én...

A TAVASZ!

az ideje, hogy végtelen tisztán, kényelmesen, kellemesen, egészségesen, kellemesen, kellemesen, kellemesen...

MI ÚJSÁG A MAGYAR VÁRMEGYÉKBEN?

KOLOZS

Felügyeleti Kézbesítés Kolozsvár polgármesterét. — Pop Julián...

Coma dr. elküldte jelentését a helyigazgatásról a vizsgálat és a rendszertan határozata, amely szerint a kormány a polgármester...

MOSON

Uj főszerkesztő. — Dr. Darányi Kálmán Győr főszerkesztővé neveztek ki...

PEST-PILIS-KIS-KUN

Menekültök. — Az Országos Menekültügyi Hivatal legutóbbi ki-...

gyárság 11,4 százaléka, Erdélyből ezer magyar kördi 111, a Felvidékről pedig ezer magyar közül 72...

Egan Imre párbajai. Dr. Egan Imre volt békémezei főispán egy kabareában összejáratott...

TEMES

Öngyilkosági járvány a temesvári szobalépkészítőknél. — A városi kórházba három életunt...

SZATMÁR

A szatmári káth. főgimnáziumot bezárták. — A nagyváradi tankerület felügyelőségének...

hoz, amelyben a minisztérium az iskolától a nyilvántartási jogot megvonja. A gimnázium egyelőre tovább működhetik, de bizonyítottan nem adhat ki, csak abban az esetben...

Elete utolsó éveit szülőfalujában, a temesvári szobalépkészítőknél töltötte. — A városi kórházba három életunt...

TEMES

Öngyilkosági járvány a temesvári szobalépkészítőknél. — A városi kórházba három életunt...

SZATMÁR

A szatmári káth. főgimnáziumot bezárták. — A nagyváradi tankerület felügyelőségének...

TORDA-ARANYOS

Halálra ítélték a Torda-arányos bűnözőt. — Tordán, ahol a földgáz már több emberéletét követelt áldozatul, újabb halálos szerencsétlenség történt...

UDVARHELY

Tizenkét évi fegyháza ítélték egy milliómos gyilkost. — A múlt év októberében történt, hogy Olasztelek közepén Markó József, aki több mint kétfélszáz...

UGOCSA

A rakosai rablóközösség egyik áldozatának halála. — Rakoson két óráig tartó rablás történt, amelynek során a rablóközösség...

UNG

Rablóközösség marényi. — Vakmerő rablóközösségi kísérlet történt Ungváron. A rablóközösség...

RECEPT KINZÓ

fájdalmak ellen. — Gyorsan hat és nem tartalmaz káros anyagot. Sokan a fájdalomcsillapítók...

RECEPT KINZÓ

fájdalmak ellen. — Gyorsan hat és nem tartalmaz káros anyagot. Sokan a fájdalomcsillapítók...

RECEPT KINZÓ

fájdalmak ellen. — Gyorsan hat és nem tartalmaz káros anyagot. Sokan a fájdalomcsillapítók...

RECEPT KINZÓ

fájdalmak ellen. — Gyorsan hat és nem tartalmaz káros anyagot. Sokan a fájdalomcsillapítók...

RECEPT KINZÓ

fájdalmak ellen. — Gyorsan hat és nem tartalmaz káros anyagot. Sokan a fájdalomcsillapítók...

UZZE EL FAJDMALMÁT. Magbontó, villámgyors, fájdalomcsillapító. Pain-Expellerrel a fájdalom gyorsan megszűnik.

Ha Fáj a Melle. Johnson's Plaster. Kézi gyógykezeléssel.

Ha Fáj a Melle. Johnson's Plaster. Kézi gyógykezeléssel.

LESZALLITOTT ARAK NEW YORKBOL TRIESTZBE. Navigazione Generale Italiana.

Amérika ruházati ember hulláját találták a Kising-jégre. — A Donnyona felé vezető országút fekvő Kising-hid mellett egy katonai kúrtósok...

A Kiemelés után megállapították, hogy a hullás 35-40 éves férfi lehetett. A hullán Amerikára emlékeztető ruha, a lábán amerikai cipő...

A vizsgálat megindult, az ez fogja megállapítani, hogy erószak vagy pedig szerencsétlenség áldozata lett-e az ismeretlen, kinek hullája több héten át heverhetett a jég alatt.

Harc a vadkanokkal. Zárba jött a vadászcsoport, a vadászcsoport vezetője, aki a vadkanokkal...

A rakosai rablóközösség egyik áldozatának halála. — Rakoson két óráig tartó rablás történt, amelynek során a rablóközösség...

A főtiszt febr. 13-án, kedden kezdte meg a feladatát. A főtiszt azonban nem valami nagy reményekkel ment...

A váralja-utca vége felé egy alacsony kővert létezik, amely a föld felé, aki előtte pár lépésnyire egy kapualjban elűnt. Rá pár perc múlva a váralja-utca és a jegenyefasor torkolatán hatalmas csapadék esett a fejen, melytől elcsúszott és elesett.

A hidegtől magához tért, felugrott és üldözve vette támadóját. A tettesek a Fluder felé szaladtak, de szerencsére szembeükkel Lestyisin Vladimir kineztári ácsok, ki szintén üldözni kezdte a rablót, mire a pénz tartalmazó táskát eldobták.

A zaja előjött fejeves faörök, aztán átkutatták a fát, amelyen a gyökerek mellett egy ember találtak, aki — saját állítása szerint — szintén a rablót üldözte. Ebben az emberben az örök egy turjaremeti poutárt ismertek fel, akit átadták a rendőrségnek.

Lányzó főerdőtanácsos észre sem vette, hogy a feje beszakadt és erősen vérzik. Fején asztrakan sapka volt, melyen élcs tárgyoló erdő-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Bejárás a Radványi-utó. — Daru Sándor ungvári Radvány-utcai hentes nejevel és Sanyi fivével a gyermek-cserkész által rendezett előadáson volt. La-

Gyöngye és Ideges Férfiak és Nők. A Nuga-Tone-ban találunk olyan szert, amely nemcsak hogy a legújabb, hanem a legbiztonságosabb is. Küldje be ezt a szelvényt még ma.

KIS HIRDETESEK ARSABASA.

KERESTES, MUNKAT KERES, ELIATASIT NYER, KESZITOTT SZOBAK, KIADO LAKASOK...

Bench és Squeezer Mollisok felvetetnek. BROADWAY FOUNDRY 8205 Franklin Avenue.

MAGYARUL is beszelo, Amerikaban lakozott gepmunkar, bonyolult iradol munkakra...

KIADO UZLETHELYISAG. JO UZLETNYOZEBEN, az epulet nagyra...

D. B. STONE Magyarul beszelo az angol nyelven...

BIZONFY MAGYAR-ANGOL NAGY SZOTAR. Most kaphato. A 2 kottet egybefuvar...

A SZABADSAG IRODAI ES KEPVISELOI. NEW YORK IRODAI...

BRANTFORD, ONT. CANADA. Importalt Harmonika. Az Arakat...

MOLDEREK felvetetnek. Acel es vas molderek. Alando munkas, jo fizetes...

THE CHANDLER MOTOR CAR CO. 131st St. St. Clair mellett. Cleveland, O.

KERESTES. TAMASZ GABOR Szabolcs megye nyiresvashazi szallitasi...

ELADÓ FARMOK. BETEGSÉG MIAJT olcsó aran eladó vagy...

EAGLE REGALIA COMPANY. 115 Nassau St. New York. Selyem zaszlok...

BRIDGEPORTI, CONN. IRODAI. Irodavezető: Kócsk Károly, Határoló...

Polach Zoltán. Tömeges, hitvány szabamendi gyrtve...

Mosson dörzsölés nélkül. Egy centért. Ha azt akarja, hogy egy heti ruhája...

25 A DAY. Nagy szék, újközpököt keres talas...

Keresünk forge-shopba KALAPACSKÉZELŐKET ES SEGITŐKET.

MAGYARUL is beszelo, Amerikaban lakozott gepmunkar...

300 csalados es 100 maganyos ember akik farm es...

Ohazai kapak es Gyomlalo kapak. Jutanyos aran nagy vilasitokban kaphatok.

FRANK G. NUNN. TEMETI-RENDEZESHOZ. 300 W. Lorain Avenue.

MAIL ORDER HOUSE. GLENFIELD, N. Y. Ha bekiuldt 50.00-t...

BEARING SCRAPER munkasok main bearing es connecting rods...

LEANYOK. Szesszifuz gepmunkara es altalanos gyarmunkara...

VERES REALTY CO. 11502 Buckeye Road, Cleveland, O.

W. H. SCHWARTZ. Elso magyar Ohio állam...

Kováchy M. Andor. GYGYVED ES JOGTANACSOS.

H. E. VARGA. GYGYVED ES JOGTANACSOS.

Jos. N. Ackerman. GYGYVED ES JOGTANACSOS.

SAMUEL SILBERGER. Magyar Gygyved es Jogtancos.

MUNKASOK ES MUNKASNOK! Napszamok, molderek, vasmunkasok...

Van kifizetett lotja? Ha van es a mellet tud egy keves...

Kováchy M. Andor. Gygyved es Jogtancos.

H. E. VARGA. Gygyved es Jogtancos.

Jos. N. Ackerman. Gygyved es Jogtancos.

SAMUEL SILBERGER. Magyar Gygyved es Jogtancos.

Mosson dörzsölés nélkül. Egy centért.

MAIL ORDER HOUSE. Glenfield, N.Y.

Vertical text on the right edge of the page, including 'HU' and 'Az A. utasító merésztion is a minden'.